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Nejnovější modely KLEENBOT přinášejí špičkovou přizpůsobivost a všestrannost v oboru a
splňují hygienické potřeby v reálném čase v maloobchodě, kancelářích, pohostinství i jinde.
Tyto vysoce výkonné roboty s nízkými nároky na údržbu z rozšiřujícího se sortimentu
úklidových řešení od firmy KEENON udržují hygienické standardy i během otevírací doby.
Technologie společnosti KEENON založená na umělé inteligenci optimalizuje pracovní
postupy a standardizaci úklidu a vytváří novou hodnotu pro komerční uživatele.

Profesionální robotický vysavač KLEENBOT C40 typu čtyři funkce v jednom celku, který je v čele
této řady, má patentovanou konstrukci s trojitým kartáčem, který zametá, vysává a utírá prach v
jediném sledu, po němž následuje okamžité vysoušení. Díky své konstrukci s trojitým válcem umí
současně zametat i vydrhnout podlahu. Takto se zdvojnásobuje účinnost ve srovnání s běžnými
modely a zároveň se robot C40 snadno přizpůsobí různým povrchům včetně koberců, dlaždic a
tvrdého dřeva. Dokáže provádět důkladný úklid ve složitých prostředích a je propojen s digitální
platformou KEENON pro plánování úkolů v reálném čase. KLEENBOT C20 díky svému
pětatřiceticentimetrovému ultraplochému tělu snadno manévruje mezi policemi a pod stoly.
Integruje zametání, vysávání a vytírání v jednom kompaktním zařízení a dosáhne do rohů a pod
nábytek, kam se větší stroje nedostanou. Jeho modulární konstrukce umožňuje rychlé odpojení a
snadnou údržbu. KLEENBOT C30 disponuje sacím výkonem 19.000 pascalů s technologií
protiskluzového úklidu bez použití vody, která odstraňuje usazené nečistoty z koberců a zároveň
bezpečně pracuje v místech s vysokým provozem. Jeho funkce automatického dobíjení a obnovení a
tichý provoz zajišťují nepřetržitý denní úklidový výkon.

„Evropa je pro společnost KEENON Robotics strategickým trhem, zejména proto, že inteligentní
úklidové technologie se stávají základem pro zvyšování provozní efektivity a udržitelnosti," řekl
Scohn Wang, ředitel regionálního obchodu pro oblast Evropy, Středního Východu a Afriky. „S
rozvojem umělé inteligence jsme odhodláni poskytovat evropským podnikům inteligentní a spolehlivá
řešení, která jim pomohou řešit současné výzvy."

Na veletrhu ISSA PULIRE 2025 společnost KEENON posílila svůj závazek vůči evropskému trhu
komerčního úklidu. Tento podnik bude společně s partnery podporovat místní inovace a
automatizaci, aby umožnil úklidový provoz nové generace v celém regionu.

O společnosti KEENON Robotics

Společnost KEENON, vedoucí světový podnik v oblasti komerčních servisních robotů a řešení, stojí
od roku 2010 v čele trhu s pokročilými servisními roboty a těší se důvěře firem na celém světě.
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